
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no PLENÁRIO DA CAMARA MUNICIPAL, do município, VILHENA, Estado RO, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) AIRTON JOSE DALPIAS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

AIRTON JOSE DALPIAS - IBGE
APARECIDA PEREIRA DA SILVEIRA - FORUM
CARLOS ROBERTO GAVA - SEMED
FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA - POLICIA MILITAR
JUAREZ RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
LEILA SILVIA ABRAO LIMA - FORUM
MARGARIDO VALENTIN RODRIGUES - IDARON
NERLI POLLI - FUNAI
SANDRO RECK - CAMARA MUNICIPAL
ZULEICA YOSHIKO MORIMOTO - RADIO VILHENA 1450 MHZ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VILHENA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos os membros: Juarez, Carlos, Leila. Também o ACM e ACS´s do município de Vilhena. Exceção de uma ACS que faltou.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O novo membro Sr. Carlos indagou sobre as divisas entre Vilhena e o Estado do Mato Grosso.  Apresentamos o mapa da reunião passada e explicamos as
divisas.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Os folderes não estavam disponíveis para a reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Como não houve contestação de limites por parte dos membros da CMGE e pelo fato de ainda não dispormos dos mapas mais atualizados, apresentamos o
mapa usado na reunião anterior (mapa de 2007) e mostramos que não houve alterações com relação ao município de Colorado do Oeste, municipio este que
contesta limites. Não foi feita alterações porque, segundo a Base Territorial de Rondônia, a interpretação da lei de criação dos município foi feita
corretamente pelo IBGE, ainda que contestada por Colorado do Oeste.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentamos as datas e locais de inscrição. Mostramos os folderes e cartazes do concurso e spot para rádios. Pedimos ajuda na divulgação no método
"boca a boca". A representante da Rádio Vilhena fará uma entrevista sobre o PSS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos a Prefeitura pelo local cedido junto a Secretaria Municipal de Educação. Também agradecemos a Funai pela cessão de móveis para o Posto



de Coleta. Agradecemos a todos de um modo geral. 
Informamos a todos o local onde funcionará o Posto de Coleta e apresentamos o chefe do Posto ACM Edimilson e seus ACS´s.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentamos uma caderneta de setor de 2007 e explicamos sobre o trabalho dos ACS´s. Como procederão com as atualizações encontradas em campo e o
cadastro de endereços.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O membro representante do Forum, SrA. Aparecida P. da Silveira, será substituida como membro da CMGE, pela Sra. Leila Silvia Abrão Lima.
Falamos sobre as vestimentas, indumentárias do recenseador. Colete, Crachá e Pda.
Informamos o 0800 do IBGE.
OS OFICIOS FORAM ENVIADOS VIA E-MAIL COM AVISO DE RECEBIMENTO.
Sobre as pessoas que são atendidas pela Prefeitura de Vilhena mas que seus domicílios estão fora dos limites municipais. Explicamos que estas pessoas
não serão recenseadas, contadas como moradoras de Vilhena.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Folha de Rondônia, Jornal Correio de Notícias, Sedam, Unir e Ibama.

Participantes do IBGE: 
AIRTON JOSE DALPIAS (COORD. SUBÁREA VILHENA), KLEBER LEANDRO COELHO (ACI VILHENA),
JOSÉ INÁCIO FINATTO (CHEFE DA AGENCIA VILHENA), ACM DE VILHENA E ACS´S DE VILHENA, COM EXCEÇÃO DA ACS FLAVIA TAHIS DAVILA,
QUE NÃO COMPARECEU.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


